

A1 今日 8 版
第 21002 期

2025年3月 13 星期四

农历乙巳年二月小 十四

今日天气：阴 最低温度 8℃ 左右

最高温度 11℃ 左右



关注南通发布 App
获取更多资讯内容

《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》 出版发行

新华社北京3月12日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》一书，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

党的作风就是党的形象，关系人心向背，决定党和国家事业成败。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从制定和落实中央八项规定开局破题，坚持自上而下、以上率下，解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题。八项规定一子落地，作风建设满盘皆活，党风政风焕然一新，社风民风持续向好，我们党以作风建设新气象赢得了人民群众信任拥护。习近平同志围绕加强党的作风建设发表的一系

列重要论述，立意高远，内涵丰富，思想深刻，对于持之以恒正风肃纪，锲而不舍落实中央八项规定精神，以钉钉子精神纠治“四风”，推进作风建设常态化长效化，保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉，坚持用改革精神和严的标准管党治党，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心，推动中国式现代化行稳致远，具有十分重要的意义。

《论述摘编》分9个专题，共计299段论述，摘自习近平同志2012年11月至2025年2月期间的报告、讲话、指示、序言等130多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

乘着时代大潮奋楫前行 ——记习近平总书记同代表委员共商推进中国式现代化大计

A2

启东各地你追我赶抓项目、强招商、壮产业、优服务——

踏春提速全力拼开局

千字当头 干出精彩

岁首春潮涌，扬帆启新航。拼招商、抓项目、壮产业、优服务……开春以来，启东各地以不负春光朝夕的劲头，用一场场“主动仗”、一个个“动员令”、一张张“施工图”，干在春天、拼在春天、赢在春天。

项目建设一路高歌

昨天，在吕四港镇如意大道和328国道交界处，吕创荟电动工具产业基地项目主体工程已成功封顶，正在进行外墙装修，预计将于今年6月正式投产。

项目占地45亩，规划建筑面积约6.4万平方米，由4家企业共同出资建设。项目整体达产后，年产能电动工具400万台、电梯应急自动疏散装置5万台，实现年销售收入6.5亿元。值得一提的是，4家共同出

2000万元制造业项目20个，新竣工5亿元工业项目11个，新竣工设备投资超800万元制造业项目26个，5亿元以上工业项目转化达产10个，新认定专精特新项目7个。

招商引资火力全开

前天，南阳镇招商团队赴上海、吴江、太仓等地看企业、谈项目。在对接过程中，招商团队向企业负责人介绍启东·吴江高端制造产业园建设情况，诚挚邀请企业来南阳考察，相关企业负责人表示将进一步洽谈合作。

开年以来，南阳镇以“满格拼抢”状态抓招商，坚持走出去和引进来相结合，突出乡贤招商、以商招商，围绕高端装备制造、新一代信息技术和低碳经济等重点产业，系统谋划招商活动，重点推进铁路零部件研发生产和高精密液压件制造项目签约，力争全年引进亿元以上项目5个，其中5亿元以上项目1个，10亿元以上项目1个。全年完成新开工设备投资超2000万元项目4个，其中超5亿元项目1个，新竣

工设备投资超800万元制造业项目2个。鼓励和引导企业通过技术改造、增资扩能、技改数转等方式，加强转型升级，促进提质增效。

连日来，启东生命健康产业园招商团队呈现“双线作战”态势——一大早，管委会副主任彭雄辉便驻守单位，接待浙江某新医药材料生产企业考察团，针对企业关注的行业分类、基础设施配套等问题现场答疑；午后又马不停蹄奔赴上海，与某投资集团洽谈新能源材料产业园合作事宜，围绕生产基地落地、人才科创项目、产业基金等达成初步共识。这种“上午接洽、下午出征”的工作节奏，已成为园区招商团队的常态。

开年以来，园区聚焦新能源、新材料、新医药等战略性新兴产业，以“三新”领域精准招商为主线，全面打响招商引资攻坚战。当前，产业园正以争分夺秒的拼抢姿态推进项目落地。一季度拟签约项目6个，包括1个10亿元以上重大项目，2个3000万美元以上外资项目，2个专精特新项目。

(下转A5版)

苏锡通园区沪上举办
投资环境说明会

30个项目签约 总投资近150亿元

本报讯（记者吴霄云）昨天下午，苏锡通科技产业园区在上海成功举办投资环境说明会，吸引了众多企业和投资者的关注。会上，30个重点项目签约，涵盖零部件精密制造、半导体、现代服务业、海洋产业等领域，计划总投资额接近150亿元，为园区的产业链条延伸和跨江融合发展注入了新活力。

苏锡通园区位于长三角核心区域，得益于“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展等国家战略的叠加优势，以及“一小时都市圈”的便捷区位条件，近年来经济发展势头强劲。

投资环境说明会上，苏锡通园区重点介绍了其区位优势、主导产业、文旅发展规划及惠企政策。其中，苏通乐园项目备受瞩目。该项目计划打造成为集网红文旅、主题度假、亲子运动、生态休闲于一体的滨江文商旅体乐园，预计3年内初见成效，5年内基本建成，年接待游客量将超过800万人次。目前，乐园的特色休闲文旅片区、国际综合服务片区和滨江生态休闲片区三大功能区已部分建成或在建中。



植树节添新绿

昨天，海安市墩头镇党员干部志愿者、基干民兵等在河堤上义务植树，为美丽乡村增添新绿。连日来，全市各地志愿者纷纷开展植树活动，以实际行动践行绿色发展理念。

通讯员 周强摄

《南通市市区城市更新办法》出台

解决难点堵点问题 增添自主更新动力

本报讯（记者蒋娇娇 通讯员李晓）11日，《南通市市区城市更新办法》（以下简称《办法》）发布，将于2025年5月1日正式实施。作为首轮城市更新行动的重要成果，《办法》将我市城市更新工作纳入法治化管理，有效解决了实践中面临的无法可依、无章可循以及权责不清、程序不明等困境，形成了工作制度化、项目规范化、管理长化的可持续更新模式。

《办法》共五章三十四条，明确城市更新的适用范围和实施路径，通过建立健全城市体检、专项规划、项目库、年度计划等工作机制，构建科学规范的城市更新工作流程。《办法》还从规划、资金、土地、产权、审批等方面提出系列保障政策，为实际工作中遇到的诸如既有建筑用途转换、土地

使用性质更改、城市更新改造项目审批、老旧小区改造规划指标适用等难点堵点问题明确了解决路径。

针对当前城市更新中自主更新动力不足的问题，《办法》明确提出允许居民提取公积金或利用公积金贷款支付老旧住宅拆除重建费用，简化了闲置建筑改造为养老和托育设施的审批流程，同时通过特许经营、税费减免等政策吸引社会资本参与城市更新，让“政府引导、市场运作”的更新模式真正落地生根。

2022年，我市启动首轮城市更新三年行动，统筹实施道路交通畅行、宜居住区打造、特色风貌塑造等8大工程、34项重点任务共计100个项目。轨交1、2号线双线运营，江海大道东延、西站大道等

多条快速路建成通车，各板块间连通更加高效；主城区101个老旧小区焕然一新，首个破旧片区拆除重建项目竣工交付，居民生活品质明显提升；沿江生态景观带全程贯通，100片小微绿地和小游园建成开放，生态景观蓝绿交织。

据了解，在《办法》出台的基础上，市住建局还将会同资规、审批等部门，加紧完善项目审批、用地性质变更、扩容增效、税费减免、奖补激励等方面的配套政策，以问题导向和需求为导向出发点，保障更新项目可落地、可操作、可实施。

《南通市市区城市更新办法》聚焦既有建筑改造、低效用地盘活、历史文化保护——

回应群众关切 留住城市记忆

A5

田间有“耳目”，云端有“大脑”，
本报记者深入春耕一线探访——

农田里的 硬核生产力

A6 看南通·乡村振兴



投稿信箱:ntrbjgj@163.com